
DOCUMENTO LICITATÓRIO Nº. 068/2021

EDITAL Nº. 28/2021 PREGÃO ELETRÔNICO
ATA DE RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, na sala de licitações do prédio do
DLC o pregoeiro designado pelo Decreto 117/22020, servidor Jerri Adriano de Oliveira Gonçalves,
procedeu à análise do PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL, interposto pela empresa:
MW SEGURANÇA LTDA,  enviado  por  meio  do  e-mail: pregãoeletronico@canoas.rs.gov.br,
conforme  o  item  1.10.  do  Edital,  conforme  segue:  ‘Prezados,  boa  tarde.  A  empresa  MW
SEGURANÇA LTDA.,  inscrita  sob  CNPJ  n°  11.525.620/0001-60,  vem  através  deste  solicitar
esclarecimentos  no  que  segue:  6.1.6.  Comprovação  de  Capacidade  Técnica,  através  da
apresentação  de  Atestado(s)  de  Capacidade  Técnica,  expedido  por  pessoa  jurídica  de  direito
público  ou  privado,  demonstrando  a  execução  satisfatória  de  serviços  similares  ao  objeto  da
presente licitação. 6.1.6.1. O(s) atestado(s) de capacidade técnica apresentado(s) deverão conter
as seguintes informações básicas: Nome do contratado e do contratante, nome completo e telefone
de contato do responsável pelo contrato na contratante (responsável pelo atestado), identificação
do contrato (tipo ou natureza do serviço), vigência do contrato, local da execução dos serviços,
descrição  dos  serviços  executados  e  parecer  do  contratante  quanto  a  qualidade  do  serviço
prestado. O atestado deve ser entregue em papel timbrado da empresa contratante, com data de
início e término do contrato.  Questionamento: Pedimos esclarecimento quanto a quantidade de
postos que deverá ser comprovada? E também, qual deverá ser a comprovação mínima de tempo
de  experiência? 6.1.6.2.  Declaração  subscrita  por  representante  legal  da  licitante,  em
conformidade com o modelo constante do Anexo VIII, comprometendo-se a apresentar, por ocasião
da celebração do contrato, os seguintes documentos: (a) autorização para funcionamento em nome
do  licitante  emitida  pelo  Ministério  da  Justiça  e  revisão  desta,  com  validade  na  data  da
apresentação; (b) Certificado de Segurança, com validade na data de abertura deste procedimento,
expedido pela Comissão de Vistoria da Superintendência da Polícia Federal no Estado do Rio
Grande do Sul,  nos termos da Portaria nº 387/2006 – DG/DPF e suas alterações posteriores;
artigo  6;  e  (c)  certidão  emitida  pelo  Grupamento  de  supervisão  de  Vigilância  e  Guardas  da
Brigada  Militar  GSVG  –  (Decretos  Estaduais  n°  32.162/1-.986  e  nº  35.593/1.994  e  nº
42.871/2.004). OBS: Quando a autorização para funcionamento (“a”) e o certificado de segurança
(“b”) forem obtidos por meio eletrônico, por intermédio do sistema GESP – Gestão Eletrônica de
Segurança  Privada,  será  expedido  apenas  um  documento  que  será  válido  para  as  duas
comprovações.  Questionamento: O PE acontecerá no dia 15/03/2021 às 09hs,  conforme item
6.1.6.2 a empresa participante poderá apresentar apenas a Declaração de comprometimento,
conforme  anexo  VIII.  Sr(a).  Pregoeiro(a)  se  nesta  data  a  empresa  participante  não  estiver
regular junto aos órgãos fiscalizadores do ramo de atividade de Vigilância, a mesma estaria se
beneficiando de uma concorrência desigual, porque no ato da licitação a empresa não estaria
apta para prestação de serviços, tendo tempo hábil para regularização. Sendo assim, questiona-
se se os documentos apresentados no ato da assinatura do contrato devem estar validos desde a
sessão  da  licitação?”  Considerando  as  questões  segue  a  manifestação  da  Diretoria  de
Licitações  e  Compras:”1  -Questionamento:  Pedimos  esclarecimento  quanto  a  quantidade  de
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postos que deverá ser comprovada? E também, qual deverá ser a comprovação mínima de tempo
de experiência? Resposta 1 – Conforme mencionado em esclarecimento anterior, será exigido em
avaliação mínimo de 50% dos quantitativos seguindo a sumula do TCU. Não será exigido prazos
mínimos. 2 - Questionamento: O PE acontecerá no dia 15/03/2021 às 09hs, conforme item 6.1.6.2
a empresa participante poderá apresentar apenas a Declaração de comprometimento, conforme
anexo VIII. Sr(a). Pregoeiro(a) se nesta data a empresa participante não estiver regular junto aos
órgãos fiscalizadores do ramo de atividade de Vigilância, a mesma estaria se beneficiando de uma
concorrência desigual, porque no ato da licitação a empresa não estaria apta para prestação de
serviços,  tendo  tempo  hábil  para  regularização.  Sendo  assim,  questiona-se  se  os  documentos
apresentados no ato da assinatura do contrato devem estar válidos desde a sessão da licitação?
Resposta  2  –  Os  documentos  devem  estar  válidos  na  data  da  sua  apresentação,  contudo  é
improvável  esta  condição  mencionada  “  beneficiando  de  uma concorrência  desigual”,  pois  a
previsão é de assinatura é logo após o encerramento do processo.” Feitas tais considerações, são
mantidas as condições e a data de abertura do EDITAL Nº. 028/2021 PREGÃO ELETRÔNICO. A
presente  ata  será  publicada  no  Diário  Oficial  do  Município  de  Canoas,  de  acordo  com a  Lei
Municipal nº. 5.582/2011 e Decreto Municipal nº. 439/2012. Nada mais havendo digno de registro,
encerra-se a presente ata que vai assinada pelo pregoeiro.

Jerri Adriano de Oliveira Gonçalves
Pregoeiro
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